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Vaucluse 

 

Procès-verbal de l’Assemblée Générale Annuelle saison 2022/2023  

 

 L’Assemblée Générale Ordinaire Annuelle de notre association, pour la saison  2022/2023, a pu se dérouler, 
comme par le passé, dans la salle polyvalente du Stade Badaffier à SORGUES, 

le samedi  04 novembre 2023, à 10h15. 

Sur un effectif de 28 adhérents, 17 personnes étaient présentes. 

Le quorum est donc largement atteint. 

 

Mme Suzanne MORAND, Présidente sortante, ouvre la séance et déclare : 

« Bonjour à Toutes et Tous, 

Merci d’être venus aujourd’hui, nous allons commencer conformément à l’ordre du jour prévu. 

Rapport Moral 

Pour la saison 2022/2023, nous étions 28 membres. 

Je remercie particulièrement Jean-Pierre, notre Secrétaire toujours réactif, Marc, notre Trésorier, ainsi que nos 
Animateurs Marie, Véronique, Jean-François, François, Marc et Jean-Pierre, toujours actifs, présents et 
bénévoles. 

Merci également à Annie, qui organise les séjours (recherches, démarches, organisation) et à François, qui a 
réussi à obtenir une subvention de la FFRP pour notre association. 

Merci à tous les acteurs pour les photos, prises, envois et mises sur le site : https://aldv.ovh/  

Rapport d’activité 

Suite à la demande exprimée lors de notre Assemblée Générale de 2022, nous avons complété nos activités par 
un programme de randonnées dites « douces » à partir du mois de février 2023. 

Ainsi : 

Pour les randos classiques, 33 sorties ont été organisées, 8 ont dû être annulées, 398 km ont été parcourus, 
10.527 m gravis, soit, en moyenne, 12,1 km par sortie, pour un dénivelé de 319 m, avec une participation 
moyenne de 9 personnes accompagnées de 4 chiens. 

Pour les randos douces, 20 sorties ont eu lieu, 3 ont été annulées, 121 km ont été parcourus, 2.330 m gravis, 
soit, en moyenne, 6 km par sortie, pour un dénivelé de 111 m, avec une participation de 9 personnes 
accompagnées de 3 chiens. Beau succès ! 

En conclusion, nous observons une stabilité des longueurs et dénivelés moyens, mais une baisse de la 
participation (conditions climatiques, problèmes de santé, entre autres) 

Un séjour d’été a également eu lieu à Prémanon, dans le Jura, du 4 au 10 juin 2023, qui a regroupé 10 personnes 
accompagnées de 4 chiens. 

Malgré le petit nombre de participants, de belles et diversifiées randonnées ont été proposées, avec un volet 
touristique un peu restreint. (Gérard, remets toi vite !) 

Agréable séjour, tant pour la qualité de l’hébergement au VVF de Prémanon, que pour le déroulement des 
randos assurées par Marc, François, Jean-François et Jean-Pierre. 

Pour l’an prochain, Annie avait trouvé un séjour à Evian, mais le coût s’en est avéré trop élevé et peu de 
membres étaient partants. Finalement, elle propose un séjour à Tence, en Haute Ardèche, du 2 au 8 juin 2024, 
qui semble  recueillir l’approbation de tous. Merci de répondre très vite à la proposition qu’Annie a envoyée par 
courriel à tous les membres de l’ALDV. » 

 

…/… 



…/... 

Mr Marc MERCADIER, Trésorier, déclare : 

Rapport financier 

Bilan, Compte de résultats et Grand livre des comptes, mettent en évidence le bon équilibre de nos finances, 
avec un résultat positif de 1.408,17 € pour l’exercice 2022/2023. 

Toutefois, il nous faudra être très vigilants pour la saison à venir, car nos effectifs sont en baisse sensible, 
comme dans beaucoup d’autres associations.  

La subvention reçue de la FFRP va permettre de mieux soutenir le développement de nos activités. 

Votes :  

À main levée, approbation à l’unanimité des trois rapports et reconduction, dans leurs postes respectifs, des 
Administrateurs et Administratrices. 

Les membres présents ont également approuvé à l’unanimité, la candidature de Véronique au poste 
d’Administratrice. 

Questions diverses 

Classification des randonnées : 

Véronique rappelle les types de randonnées définies par la FFRP selon leur durée, longueur, dénivelé et indice 
d’effort : 4 heures de marche, au plus, indice d’effort jusqu’ à 25 pour les randos douces, à partir de 4 heures de 
marche avec un indice d’effort à partir de 26 pour les randos classiques. 

Les randos « santé » nécessitent un agrément que notre association ne possède pas. 

En conclusion, il est constaté que les randonnées proposées dans les différents programmes correspondent à ces 
critères. 

Séjours : 

La discussion met en valeur le désir des participants de développer l’aspect touristique de nos séjours, afin de 
mieux connaître les régions où ils se déroulent. 

Il ne faut toutefois pas perdre de vue que nous sommes un club de randonnées et que la plupart d’entre nous 
participent à ces séjours pour découvrir les régions…EN MARCHANT ! 

Covoiturage : 

Marie-France regrette de n’avoir pu participer au séjour de Prémanon, faute d’avoir pu profiter d’un 
covoiturage.  

Il lui est fait remarquer qu’il s’agit là d’un cas particulier dû aux circonstances et que, d’habitude, elle n’a 
aucune difficulté pour trouver un chauffeur. Il faut avouer que le petit nombre de participants à un séjour réduit 
considérablement les possibilités d’offres de covoiturage. 

Randos douces : 

Suite aux difficultés de circulation rencontrées du fait des horaires retenus, soit le matin, soit l’après-midi, il a 
été approuvé la décision de prévoir les randos douces en milieu de journée, avec pique-nique, avec un départ à 
10h30. 

Ces dispositions s’appliqueront dès la prochaine sortie prévue le 9 novembre. 

Randos en septembre : 

Compte tenu de l’expérience de cette année, les randos douces ne commenceront qu’à partir du mois d’octobre. 

Pas de changement, par contre, pour les randos classiques. 

 

Démission Suzanne du poste de Présidente : 

Tous les adhérents comprennent les raisons personnelles qui ont conduit Suzanne à prendre cette décision et 
tiennent à lui témoigner leur gratitude d’avoir pu continuer à assumer la présidence de l’ALDV, malgré les 
épreuves qu’elle a dû affronter depuis quelques mois. 

 

…/… 

 



…/… 

 

Les Administrateurs élus, réunis à la fin du vote, ont élu ou confirmé dans leurs fonctions respectives : 

- François PIARD, Président 
- Marc MERCADIER, Trésorier 
- Jean-Pierre PERRET, Secrétaire 

Conclusion de la Présidente : 

Je vous remercie de votre participation à cette Assemblée et je vous invite à partager le verre de l’amitié. 

 

 

La séance est levée à 11h15 

 

 

 

Fait à Avignon, le 04 novembre 2023 

 

         La Présidente sortante            Le Président élu                         Le Trésorier                              Le Secrétaire  

            Suzanne Morand                   François Piard                      Marc Mercadier              Jean-Pierre Perret
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